РЕШЕНИЕ от 13 ноября 2012 г. №11/14

О подготовке и проведении на территории внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве мероприятий, посвящённых 71-й годовщине начала контрнаступления советских войск под Москвой

Руководствуясь статьями 5, 9 Устава внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, муниципальное Собрание внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве решило:

- 1. Принять к сведению информацию Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Булкина А.Ю. о подготовке к проведению мероприятий, посвящённых 71-й годовщине начала контрнаступления советских войск под Москвой.
- 2. Муниципалитету информировать ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов района Северное Измайлово о месте, дне и времени проведения на территории внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве мероприятий, посвящённых 71-й годовщине контрнаступления советских войск под Москвой.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дятленко Д.Д.

Руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве

Д.Д. Дятленко